
13° Reunião do Colegiado

● Antecipação do processo seletivo 2021
- Pouco tempo para inscrição
- Ponto de pauta para reunião do NDE
- Estipular prazos e datas com um período maior
- Seleção temática - Proença
- Previsão de aumento das inscrições por conta da crise
- Entrevista a distância

● Reunião com os coordenadores de Pós Graduação
● Correções alunos 2017

- Marcos Burigo - Marcelo
● Eleição para coordenação

- Deixar para 2021
● Ata da 12° reunião do colegiado aprovada
● Formatação do documento das diretrizes

- Substituir o capítulo 1 e 2 - Mathias
- Diretrizes como anexo da resolução - Mathias
- A resolução aprova o documento anexo ( diretrizes ) aprovado pelo colegiado
- Mudar ordem dos artigos
- Partir dos artigos mais abrangentes para os mais específicos
- Correção : diferenciar as diretrizes para permanecer no programa e para

ingressar no programa
- Cada membro deverá editar o documento dando sugestões para discussão

na próxima reunião fazendo a revisão em conjunto
● Art 6

- As disciplinas optativas serão oferecidas todos os anos, mesmo não tento
procura.

- O docente permanente que possui uma disciplina optativa não será
prejudicado

- Problema em ter poucos alunos nas disciplinas
● Processo de Auto avaliação

- Formulários prontos ( um para o discente e um para o docente )
- indicadores sobre a relação alunos instituição
- Transportar questionário para a conta da coordenação no lime survey
- Ficha de avaliação 4 e 5 seguindo os anexos da capes

● Solicitação para a co orientação da aluna Amabily aprovada
● Revista Eduardo Werneck “ Métodos e Aprendizados “

- Um revisor por linha de pesquisa na revista
- Revista IFSC - Incentivar o desenvolvimento e crescer junto com a revista
- Título “ Métodos e Aprendizados” muito amplo, entrar mais na geociência
- Participar das revistas “ métodos e aprendizados “ e a revista do ifsc, porém

indicar os alunos do mestrado sempre para as melhores revistas possíveis.
- Edição especial em revista indexada para a Jornada em clima e ambiente

2020.
- Propor publicação da jornada na revista do IFSC também.



● Evento 2021 - criar área temática
● Vídeo dos alunos para divulgação dos trabalhos
● Validação de créditos ( optativas próximo semestre)
- Faltam 1 crédito
- Geomática segundo semestre ( alunos 2020 e 2019 )


